

中秋国庆送什么？ 按摩椅成高端健康礼品新宠

中秋送礼，表情达意，自古是我国传统。从月饼、烟酒等传统的节日佳品，到关注儿童和老人的营养食品，再到原生态的高端健康礼品，“品质、健康”成为节日礼品的关键词，“送礼送健康”概念已深入人心。如何让礼物表情达意又不落俗套呢？记者发现，今年中秋国庆送按摩椅等按摩健体产品，开始成为送关爱、表孝义的新潮方式。

“超真体感3D按摩”

大师椅中秋国庆应景

奥佳华系国际著名健康品牌，1996年始创于马来西亚，旗下产品畅销马来西亚、新加坡、中国、澳大利亚、沙特阿拉伯、印尼、泰国等多个国家，目前在全球拥有近800家品牌专营店。秉承“为健康生活注入永续动力”的品牌理念，多年来奥佳华坚持提供一流品质的按摩健体产品与服务，让消费者享受因科技创新带来的高端健康关怀。

凝聚了多项当下全球顶尖智能按摩科技的大师椅，便是奥佳华在中秋国庆黄金季来临前推出的年度旗舰产品。大师椅最大的科技创新亮点就是采用首创专利3D按摩机芯（专利号：200920182527.5），6段伸缩按摩头带来深至8cm的按摩体验，辅以首创专利人体曲线智能检测功能（专利号：200810070525.7），开创了全球领先的“超真体感3D按摩”巅峰体验！

奥佳华大师椅，为健康加油！

大师椅——孝敬长辈的养生之选

大师椅特有的老年养生模式，手感轻柔，力度适中，综合运用提拉式、揉捏式、拍打式等按摩手法，集中对老年人的肩部和腰部进行适度按摩，结合全身气囊按摩、背部振动功能与足部滚轮按摩，有助于老年人身体健康。

大师椅——关爱自己的纾压之选

男人的社会角色注定其压力巨大，大师椅特有的男性健体模式，按摩力度较强、行程较长，运用敲击式、推挤式、提拉式等多种手法，特别增加泰式顶腰的按摩手法，重点按摩男性的颈、肩和腰部，帮助男人恢复元气、释放压力，让身心重新充满强大正能量。

大师椅——魅力女性的保养之选

针对女性身形娇小、注重纤体和保养的需求，大师椅特别开发了女性健体模式，手感细腻、节奏感强，运用瑞典式、刮痧式、拿捏式等按摩手法，重点呵护女性的腹部和腿部。通过对卵巢、子宫和胃在腰部的反射区进行温热按摩，保养女性重要器官。通过背部振动按摩，尤其是其独创的ZIG-ZAG甩腰和腰部刮痧按摩，有助女性纤体塑身、重塑腰臀完美曲线。

健康推手，优选大师！奥佳华大师椅提醒您：每天15分钟的超真体感按摩享受，为自己关心的人健康加油！中秋国庆送礼，就送大师椅！

万里丝绸路，千年中华韵

豫园中国日（节）豫园·中国丝绸文化节暨中秋游园会



华佳集团）承办，声形并茂地向游客展现最原生态的养蚕织丝发展脉络，以及近现代丝绸生产工艺发展历程和丰富的丝绸衍生产品，生动演绎丝绸文化兴起的雏形。

【共贺中秋，共度佳节】

在主场景的四周，届时将整齐地悬挂近百只古朴精致的走马灯，雕花的灯骨，细柔的流苏，灯罩之上的500条灯谜包罗万象，将中秋月圆夜赏灯、吃月饼、猜谜的传统带给游客，共同庆贺佳节，体验文化。

本次豫园·中国丝绸文化节将持续至10月7日，正值2012上海旅游节与上海购物节盛况举行之际，作为全上海最中国的地方，豫园商城迎此契机，诚邀天下宾客，共享这为期26日的丝绸文化之旅。

尽情远离 不断探索

—Timberland添柏岚Earthkeepers地球守护者系列新品上市

天气渐渐步入深秋，一丝丝凉意袭来，让人不禁少了那么点走户外的勇气，而深秋的户外充满魅力，正等待你的热情参与。为此，国际知名户外休闲品牌Timberland推出了“尽情远离，不断探索”主题新品，精挑细选本季热门的男女装备，为你的深秋户外搭配提供最佳建议。

该系列秉承了Timberland一如既往的精湛技艺，不仅可以满足抵挡户外寒冷的需求，且始终立足于守护地球的绿色理念，让环保的意识灌输到每一个消费者心中。外加本月充满冬日气氛的主打色碳麻灰，金属蓝

和中麻灰，更是体现了Timberland在时尚、表现、和绿色三个方面不断探索，寻求突破的精神。



大师钜座 Master傲世登场

大师椅 Master MASSAGE CHAIR

全球首发超真体感3D按摩椅

OGAWA
奥佳华



2012上海劳力士大师赛唯一指定按摩椅

奥佳华品牌大使——周华健

坐大师椅 观大师赛

为国际网球大师量身定制的超真体感3D按摩椅——奥佳华大师椅，助力2012上海劳力士大师赛，巅峰对决，精彩可期！

大师之旅 全球体验中

新品上市期间，凡购买奥佳华大师椅，即赠奥佳华爱美足底部按摩器一台。

上海：久光百货店、世茂梅龙镇店、悦达889广场店、浦东现代广场店、东方商厦青浦店、特力和乐正大/五角场/仙霞/中环店/古北/漕宝、万得城淮海/七宝/大华店、家乐福徐泾店

奥佳华服务热线：400 885 9880 上海咨询热线：021-62129556 中国官网：www.ogawaworld.net.cn 全球销售网点：中国 马来西亚 澳大利亚 中国香港 新加坡 沙特阿拉伯 缅甸 印度尼西亚 菲律